

2022年9月28日

株式会社GENDA GiGO Entertainment

GiGOのたい焼き「ドズル社焼き」の販売のお知らせ 2022 年 10 月 15 日 (土) より販売開始!

株式会社GENDA GiGO Entertainment(本社:東京都港区 代表取締役社長:上野 聖)は、GiGO のたい焼き 池袋にて「ドズル社」とコラボレーションしたたい焼き『ドズル社焼き』を 10月15日(土)より販売いたします。

【GiGOのたい焼き ドズル社 コラボ概要】

開催期間:2022年10月15日(土)~11月20日(日)

開催店舗:GiGOのたい焼き 池袋

東京都豊島区東池袋 1-1-4 GiGO 池袋 3 号館 8 階



【メニュー】

・『ドズル社焼き』(全6種: ランダム)500円(税込)

※たい焼きの絵柄はお選びいただけません。

※詳細は公式 HP をご確認ください。

【フレーバー】

・プレミアムクリーム、小倉あん



【ノベルティ】

『ドズル社焼き』1 個(500 円税込)ご購入につき、 ランダムでオリジナルコースターを 1 枚お渡しいたします。



▲オリジナルコースター/(全 11 種:ランダム)

- ※絵柄はお選びいただけません。なくなり次第、配布終了となります。
- ※画像はイメージです。実物とは異なる場合がございます。

«GiGOのたい焼きに関する注意事項»

- ・ドズル社焼きは1日の販売数量に制限がございます。無くなり次第終了となります。
- ・たい焼きの絵柄およびコースターの種類はお選びいただけません。
- ・その他の詳しい注意事項に関しましては、GiGO のたい焼き池袋 Twitter をご確認ください。

ゲーム実況者グループ「ドズル社」とは

医大生から YouTuber になり、更には YouTube 活動を軸に会社を設立した社長の『ドズル』を筆頭に、5 名のメンバーがゲーム実況者として活動をしています。

ゲーム実況を中心に「人生というゲームをもっと楽しく」という理念のもと活動する中で新規ファンを獲得し、 チャンネル登録者数は 75万人を突破しました。ドズル、ぼんじゅうる、おんりー、おらふくん、おおはら MEN の 5名で「マインクラフト」などのゲーム実況動画を毎日公開しており、

100 万回再生を超える人気動画も多数輩出し、累計の視聴回数は 5 億回を突破しています。

「ドズル社」公式サイト: https://www.dozle.jp/

■コロナウィルス感染拡大防止について

営業中は従業員の体調管理に注力し、マスク着用、手洗い、うがい、消毒対応を励行いたします。店内では塩 化ベンザルコニウムが含まれている界面活性剤を使用して設備の除菌清掃を定期的に行っております。お客さま に気持ちよくお過ごしいただける環境づくりに注力して参ります。

【著作権表記】

©DOZLE Corp.

【各種公式サイト】

●GiGOのお店情報サイト

https://tempo.gendagigo.jp/

●GiGOのたい焼き池袋

HP URL: https://tempo.gendagigo.jp/tnsb/gigo_taiyaki_ikebukuro/

Twitter: https://twitter.com/GiGO_taiyaki_ik

■お問合せ先

GENDA GiGO Entertainment 施設総合案内窓口

TEL: 0120-780-175 受付時間: 10:00~12:00 13:00~17:00 (弊社指定日を除く)

-報道関係からのお問合せ先-

株式会社GENDA GiGO Entertainment

担当: 古平: 鶴

取材のお申し込み https://www.gendagigo.jp/contact/coverage_form.html 撮影のお申し込み https://www.gendagigo.jp/location_form.html

TEL: 03-6404-8581 / FAX: 03-6404-8590

e-mail: gge-pub@gigo.co.jp https://www.gendagigo.jp/

※記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です